



Кунаковцы на Малой земле. Атака Станитки.

подошел к берегу. Немцы осветили его прожектором и открыли бешеный огонь. У самого берега встретилось новое препятствие: в воде были проволочные заграждения в несколько рядов. Старшина мотобота Елизаров швырнул свой ватник на проволоку и бросился первым в воду с криком: «Русские люди, за мной!». Его заместитель Чернухин бросил на проволоку шинель, и все десантники вслед за моряками преодолели препятствие.

Не менее отважно действовал экипаж катера мичмана Макарова. За день он совершил несколько рейсов, перевозя грузы для десантников. Во время пятого рейса катер не смог подойти к берегу. Тогда краснофлотцы выпрыгнули за борт и, стоя цепочкой по пояс в холодной воде, стали выгружать боезапас, передавая ящики из рук в руки.

В первом эшелоне в районе Эльтигена южнее города Керчь высадился батальон морской пехоты капитана Белякова.

Опомнившись от первого удара, немцы подтянули свежие силы и начали контратаки при поддержке танков. 1 ноября они 19 раз атаковывали отважных моряков, 2 ноября—12 раз. Горячие бои разгорелись за противотанковый ров, занятый краснофлотцами. Наши бойцы подпускали вражеские танки на 50 метров и били их в